



УКРАЇНА
ВІННИЦЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ОБЛАСНА КОМІСІЯ
З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ
ТА НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ

вул. Монастирська, 26, м. Вінниця, 21050, 67-11-38, факс 67-11-37,
<http://www.vin.gov.ua>, E-mail: upr_nad_sit@vin.gov.ua

ПРОТОКОЛ № 70

позачергового засідання обласної комісії з питань
техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій

30 жовтня 2020 року

м. Вінниця

Головував: Голова обласної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій, Голова обласної державної адміністрації Сергій БОРЗОВ.

Присутні: члени обласної комісії з питань ТЕБ та НС (за списком), члени обласного оперативного штабу з питань запобігання занесенню та поширенню на території Вінницької області гострої респіраторної хвороби, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2.

I. Щодо виконання вимог постанови Кабінету Міністрів України від 22 липня 2020 року № 641 «Про встановлення карантину та запровадження посилених протиепідемічних заходів на території із значним поширенням гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» (із змінами) та протоколу позачергового засідання Державної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій від 30 жовтня 2020 року № 40.

СЛУХАЛИ: першого заступника Голови обласної державної адміністрації Наталю Заболотну.

Розглянувши протокол позачергового засідання Державної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій від 30 жовтня 2020 року № 40 згідно якого, **всі адміністративні території Вінницької області віднесено до «ПОМАРАНЧЕВОГО» рівня епідеміологічної небезпеки** та враховуючи вимоги постанови Кабінету Міністрів України від 22 липня 2020 року № 641 «Про встановлення карантину

Станом на 30 жовтня 2020 року в області коронавірус виявлено у 10117 осіб, з них – 524 дитини. Враховуючи рекомендації Міністерства освіти і науки України та Міністерства охорони здоров'я України, Державної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій від 12 жовтня 2020 року, на виконання постанови Кабінету Міністрів України від 22 липня 2020 року № 641 «Про встановлення карантину та запровадження посилених протиепідемічних заходів на території із значним поширенням гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» (із змінами), за результатами доповіді та з урахуванням обговорень,

Комісія вирішила:

1. Рекомендувати закладам загальної середньої освіти запровадити з 02 листопада 2020 року:

дистанційне навчання для учнів 5-11 класів;

очне навчання у звичайному режимі для учнів 1-4 класів з обов'язковим дотриманням усіх протиепідемічних вимог, визначених нормативно-правовими документами.

2. Організувати роботу спеціальних шкіл-інтернатів, навчально-реабілітаційних центрів за умови дотримання в них відповідних санітарних і протиепідемічних заходів та здійснення обов'язкового щоденного контролю стану здоров'я учнів (вихованців) з 02 листопада 2020 року в очному режимі.

3. Роботу закладів дошкільної та позашкільної освіти продовжити у звичайному режимі з обов'язковим дотриманням усіх протиепідемічних вимог.

Термін виконання: з 02 листопада 2020 року до закінчення терміну дії обмежень для відповідного рівня епідемічної небезпеки.

4. Контроль за виконанням рішення з цього питання покласти на першого заступника Голови обласної державної адміністрації Наталю ЗАБОЛОТНУ.

**Голова комісії –
Голова обласної державної
адміністрації**



**Заступник голови комісії,
директор Департаменту з питань
оборонної роботи, цивільного захисту та
взаємодії з правоохоронними органами
обласної державної адміністрації**

Сергій БОРЗОВ

*№ 01.01-18/1365
30.10.2020*

Сергій ВОВЧЕНКО

Секретар комісії

Глеб БУРКОВСЬКИЙ